



Первый месяц весны – это символ пробуждающейся от зимнего сна природы и, конечно же, прекрасного праздника 8 Марта. 3 марта в ДК «Орион» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню. В этот день поздравить всех женщин нашего города и района пришли глава администрации Рузаевского МР Н.В. Иняткина, глава администрации ГП Рузаевка Ю.И. Романов и депутат Госсобрания РМ С.Ф. Родионов.

- Вместе с весной приходит к нам праздник, потому что с образом женщины связаны и тепло весеннего солнца, и радость зарождающейся жизни, - именно такими словами начала свою поздравительную речь Н.В. Иняткина. - Сегодня роль женщины становится все более значительной во всех сферах нашей жизни – экономической, политической, социальной и культурной. У современной женщины появляются новые возможности для самореализации и обретения высокого социального статуса.

В депутатском корпусе нашего района 50% - женщины, среди 20 глав сельских поселений 14 - представительницы прекрасного пола. Среди рузаевских женщин немало руководителей различных организаций. Мне бы очень хотелось назвать их имена - это В.Г. Устьянцева, Л.Н. Сундукова, Т.Е. Исаева, Л.Н. Резяпкина, Е.М. Марчкова, Л.Н. Верюлина и многие другие. Нужно отметить тех женщин, которые смогли организовать свое дело и тем самым создать дополнительные рабочие места – это Р.И. Тишкина, Л.Н. Логунова, А.А. Терентьева, Н.Н. Зыкова, Н.П. Картмазова, Т.С. Кураева и др.

Нина Васильевна отметила тот факт, что в Рузаевском районе двадцать многодетных

матерей награждены почетными дипломами «Многодетные матери Республики Мордовия» 1, 2 и 3 степени. Среди них такие женщины как В.И. Анастасова, Н.В. Рожнова, З.Г. Шкаева, С.А. Еремян и другие.

Особую благодарность глава администрации района выразила женщинам старшего поколения – ветеранам войны и труда, а также матерям, воспитавшим защитников Отечества, которые и сейчас выполняют свой долг перед Родиной в рядах Вооруженных сил России.

За добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Рузаевского муниципального района Благодарность Главы РМ была объявлена: главному бухгалтеру МАУ «Центр молодежной политики и туризма» РМР Л.Б. Демидовой, учителю музыки МБОУ «СОШ №5» Е.Б. Гайдай и дворнику ООО «ЖилКомСервис» Н.В. Калязиной.

Как всегда галантно и с долей юмора поздравил всех женщин мэр города Ю.И. Романов. Депутат Государственного Собрания РМ С.Ф. Родионов в своем поздравлении пожелал всем милым дамам счастья и успехов.

За добросовестный труд, а также за воспитание детей и укрепление семейных традиций почетными грамотами администрации Рузаевского МР и ГП Рузаевка были награждены женщины самых разных профессий. Городская администрация в честь праздника сделала замечательный подарок для всех присутствующих – каждая дама в зале была одарена прекрасной гвоздикой.

Ну и, конечно же, все пришедшие на концерт получили огромное удовольствие от выступления артистов ДК «Орион».

Лия САВЕЛЬЕВА